

Washington Post: Úspešnosť zásahov amerických granátov Excalibur na Ukrajinskom bojisku klesla na menej ako desať percent. RUSKÁ VOJENSKÁ TECHNOLÓGIA VYRAĐUJE MODERNÉ USA ZBRANE Z PREVÁDZKY

- editor007 | 28. května 2024

USA / UKRAJINA / RUSKO: Ruská technológia rušenia spôsobuje, že najmodernejšie americké zbrane sú na Ukrajine neúčinné. Preto ukrajinskí predstavitelia vyzývajú na urýchlené úpravy a upozorňujú USA na výzvy moderného vedenia vojny.

Podľa dôverných ukrajinských hodnotení, ktoré získal Washington Post, mnoho satelitne navádzanej munície vyrobenej v USA na Ukrajine stratilo účinnosť, pretože nedokáže odolať ruskej rušiackej technológii. To viedlo ukrajinskú armádu k tomu, že prestala používať niektoré západné zbrane, pretože ich účinnosť sa drasticky znížila, a to v mnohých prípadoch fakticky na nulu.

Vysokí ukrajinskí vojenský predstavitelia diskretné informovali Pentagon o tom, že narušenie navádzacích systémov moderných západných zbraní – ako sú napríklad delostrelecké granáty Excalibur navádzané GPS a delostrelecký raketový systém HIMARS – veľmi účinnou ruskou technológiou vážne narušilo obranyschopnosť Ukrajiny.

Kyjev preto naliehavo žiada o pomoc Pentagonu. Žiada ho podnietiť vylepšenia zbraní od ich amerických výrobcov.

Schopnosť Ruska eliminovať túto modernú americkú muníciu má ďalekosiahle dôsledky pre Ukrajinu a jej západných podporovateľov.

To je podľa Kyjeva kľúčový dôvod, prečo ruské ozbrojené sily opäť získali iniciatívu na bojisku. Úspešnosť zásahov granátov Excalibur vyvinutých USA klesla na menej ako desať percent.

Takže Kyjev v skutočnosti za neúspech svojej minuloročnej ofenzívy, ako aj za súčasné ustupovanie pred ruskou armádou jednoznačne viní USA!

Zatiaľ čo predchádzajúce správy popisovali vynikajúce možnosti ruského elektronického boja, tak terajšie dokumenty získané The Washington Post odhalili doteraz neznáme podrobnosti o obrovskom rozsahu, v akom ruská armáda efektívne robí z moderných, mimoriadne drahých západných zbraní len neúčinný odpad.

“Technológia Excalibur vo svojich v súčasnosti existujúcich verziách stratila svoj potenciál,” uvádza sa v hodnoteniach a na základe dramaticky negatívnych skúseností z bojových polí na Ukrajine.

A to totálne vyvrátilo ich povesť šírenú americkými expertami, že ide o zbrane typu “jeden výstrel na jeden cieľ a ten prestane existovať”.

Ukrajinskí predstavitelia tiež nahnevane informovali o tom, že príliš byrokratický proces v USA sťažuje vykonanie veľmi potrebných úprav na zlepšenie chybných zbraní.

A takto cynicky reagujú takzvaní americkí experti na ukrajinské sťažnosti, a len tým ukazujú, že Ukrajinci sú pre nich naozaj len nevyhnutná „potrava pre delá“:

Americké ministerstvo obrany však tieto obvinenia rázne odmietlo a oznámilo Kyjevu, že Pentagon a výrobcovia zbraní niekedy našli riešenia v priebehu niekoľkých hodín alebo dní, uviedol predstaviteľ ministerstva, ale neuviedol žiadne príklady a ani to, koľkokrát sa im to podarilo.

Zpracoval: Roman Bednár

ZDROJ: Washington Post